
                                                                                                                                        
 

NAJAVA ZA MEDIJE 

 
Godišnji pregled aktivnosti u okviru nacionalnog odgovora na HIV/AIDS i 

tuberkulozu  
 

Tema: Institut za javno zdravlje i Kancelarija Programa Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) u Crnoj 

Gori, u saradnji sa Globalnim fondom za borbu protiv AIDS, tuberkuloze i malarije (GFATM), 

organizuju godišnji sastanak Nacionalne komisije za AIDS i Nacionalnog koordinirajućeg tijela na temu 

praćenja sprovođenja Nacionalnog strateškog odgovora na HIV/AIDS i tuberkulozu.  

 

Na otvaranju radnog sastanka će govoriti: 

g. Miodrag Radunović, ministar zdravlja u Vladi Crne Gore 

g. Valerij Černjavski, portfolio menadžer GFATM 

g. Rastislav Vrbenski, stalni koordinator sistema UN/stalni predstavnik UNDP u Crnoj Gori  

 

Kada:   Ponedjeljak, 17. oktobar 2011., u 10:00h 

Gdje:   Hotel Maestral, Budva 

 

 

Na sastanku će, između ostalog, biti riječi o napretku u sprovođenju Nacionalnog odgovora na HIV/AIDS 

(g. Boban Mugoša, direktor Instituta za javno zdravlje, predstavnik Nacionalnog koordinirajućeg tijela); 

aktivnostima na sprovođenju projekta „Jačanje nacionalnog odgovora na HIV među grupama u 

povećanom riziku u Crnoj Gori“ (gđa Itana Labović, menadžerka projekta, Kancelarija UNDP u Crnoj 

Gori); napretku u sprovođenju nacionalnog odgovora na tuberkulozu (dr Olivera Bojović, koordinatorka 

Nacionalnog programa za tuberkulozu, Specijalna bolnica za plućne bolesti Brezovik); aktivnostima na 

sprovođenju projekta „Uspostavljanje i sprovođenje visokokvalitetnog programa kontrole tuberkuloze u 

Crnoj Gori“ (g. Milan Janković, v.d. menadžera projekta, Kancelarija UNDP u Crnoj Gori), kao i o 

mnogim drugim temama u vezi sa nacionalnim odgovorima na HIV/AIDS i tuberkulozu.  

 

*    *    * 

 

Globalni fond za borbu protiv AIDS, tuberkuloze i malarije je dosada finansijski podržao tri programa - 

„Podrška sprovođenju Strategije za HIV/AIDS u Crnoj Gori“ u vrijedosti od 2,4 miliona eura koji je 

uspješno  sproveden u periodu 2006. -2010. god., i dva programa koji se trenutno sprovode - projekat 

„Jačanje nacionalnog odgovora na HIV među grupama u povećanom riziku“ (za period od 2010. –2015. 

god. u vrijednosti od 4,8 miliona eura) i projekat „Uspostavljanje i sprovođenje visokokvalitetnog 

programa kontrole tuberkuloze“ (za period od 2007 –2012. god. u vrijednosti od 1,3 miliona eura). 

Kancelarija UNDP u Crnoj Gori, u ulozi glavnog primaoca grantova GFATM, već 5 godina uspješno 

koordinira njihovo sprovođenje i aktivno pomaže u izgradnji kadrovskih kapaciteta potrebnih za 

adekvatan nacionalni odgovor na HIV/AIDS i tuberkulozu. 

 
Za dodatne informacije molimo Vas da kontaktirate: 

Ivanu Vujović, asistentkinju za odnose s javnošću, UNDP u Crnoj Gori 

Tel: ++382 20 22 55 33 lokal 118, Mob.: ++382 69 681 222, E-mail: ivana.vujovic@undp.org 


